
日高市障がい福祉計画・障がい児福祉計画　数値目標に対する成果（抜粋）

○　単位「人」は、１か月あたりの利用人数
○　単位「時間」は、１か月あたりのサービス提供時間
○　単位「人日分」は、「月間の利用人数」×「１人１月当たりの平均利用日数」

「障害福祉サービス・相談支援」の必要な見込量

１　訪問系サービス
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
時間数 1107時間 1206時間 1170時間 1335時間 1365時間 102.25% 1358時間 1683時間 123.93% 1380時間

利用者数 62人 65人 58人 61人 61人 100.00% 62人 69人 111.29% 63人
訪問系　＝　居宅介護、重度訪問介護、同行援護、行動援護、重度障がい者包括支援

２　日中活動系サービス（介護給付）
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 1848人日分 1878人日分 1932人日分 2060人日分 1935人日分 93.93% 2075人日分 2048人日分 98.70% 2095人日分

利用者数 92人 93人 96人 99人 96人 96.97% 100人 103人 103.00% 101人

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
利用者数 6人 6人 6人 6人 6人 100.00% 6人 7人 116.67% 6人

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 30人日分 47人日分 59人日分 46人日分 60人日分 130.43% 46人日分 60人日分 130.43% 46人日分
利用者数 9人 12人 7人 11人 7人 63.64% 11人 10人 90.91% 11人

３　日中活動系サービス（訓練等給付）
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 221人日分 123人日分 120人日分 130人日分 131人日分 100.77% 142人日分 175人日分 123.24% 155人日分

利用者数 18人 12人 9人 10人 10人 100.00% 11人 11人 100.00% 12人

種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 268人日分 322人日分 365人日分 504人日分 310人日分 61.51% 524人日分 260人日分 49.62% 544人日分

利用者数 19人 22人 22人 25人 20人 80.00% 26人 18人 69.23% 27人

種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 160人日分 148人日分 160人日分 176人日分 177人日分 100.57% 194人日分 136人日分 70.10% 212人日分

利用者数 10人 9人 10人 10人 10人 100.00% 11人 8人 72.73% 12人

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 1735人日分 1843人日分 1867人日分 2165人日分 1893人日分 87.44% 2203人日分 2016人日分 91.51% 2240人日分

利用者数 102人 108人 107人 115人 108人 93.91% 117人 115人 98.29% 119人

４　居住・施設系サービス
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
利用者数 60人 66人 69人 77人 74人 96.10% 79人 80人 101.27% 81人

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
利用者数 48人 45人 45人 46人 46人 100.00% 46人 46人 100.00% 46人

令和3年度 令和4年度 令和5年度

成果値の分析・評価 訪問系は、時間数及び利用者数ともに目標値を大きく上回っている。
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練)
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成果値の分析・評価
生活介護は、ほぼ目標どおりである。療養介護は目標を達成している。短期入所は、延べ人数は大きく上回り、利用
者数もほぼ目標どおりである。

成果値の分析・評価
就労移行支援は、近年の増加傾向から、増加を予測したが、一定数の利用者数はいるものの目標は達成できなかっ
た。令和５年度は、利用者の就労適正を見極める目的から、就労準備アセスメントを始めている。

就労継続
支援B型

成果値の分析・評価 自立訓練（生活訓練）は、時間数は目標を上回り、利用者数は目標を達成している。
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成果値の分析・評価
A型については、令和３年度に目標を達成したが令和４年度に減少となった。B型については、一定数の利用者がいて
微増ではあるが、目標は達成していない。
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成果値の分析・評価
共同生活援助は、市内施設数の充実により、目標を上回る利用がある。施設入所支援は、新たな施設の開所がないた
め、県による利用調整により、利用者が決定している。
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５　地域生活支援拠点等
種類 年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
設置個所 1か所 1か所 100.00% 1か所 1か所 100.00% 1か所
検証・検討回数 1回 1回 100.00% 1回 1回 100.00% 1回

市内の福祉サービス事業所による面的整備型の整備を推進した。
今後も継続した支援体制づくりに努める。

６　相談支援
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
利用者数 47人 58人 81人 102人 91人 89.22% 105人 89人 84.76% 108人

「障害児支援」の必要な見込量

１　障がい児支援
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 96人日分 88人日分 92人日分 106人日分 139人日分 131.13% 112人日分 175人日分 156.25% 119人日分

利用者数 17人 13人 14人 16人 20人 125.00% 17人 23人 135.29% 18人

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 624人日分 972人日分 819人日分 984人日分 1084人日分 110.16% 1003人日分 1084人日分 108.08% 1017人日分

利用者数 67人 72人 65人 102人 81人 79.41% 104人 83人 79.81% 106人

２　障がい児訪問系サービス
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
人日分 2人日分 1人日分 1人日分 1人日分 2人日分 200.00% 1人日分 3人日分 300.00% 1人日分
利用者数 1人 1人 1人 1人 2人 200.00% 1人 3人 300.00% 1人

３　相談支援
種類 年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

項目 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率 見込 実績 達成率
利用者数 8人 12人 15人 16人 29人 181.25% 18人 25人 138.89% 20人

令和3年度 令和4年度

令和3年度 令和4年度 令和5年度

成果値の分析・評価
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等

令和5年度
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支援

実績

令和3年度 令和4年度 令和5年度

成果値の分析・評価
計画相談支援は、利用者数が年々増えてきたが、令和4年度は利用者が減少した。しかし、令和5年度より新たな計画
相談先が増えたことにより増加が見込まれる。

児童発達
支援

実績

放課後等
デイサー
ビス

実績

成果値の分析・評価
児童発達支援は、目標を大きく上回っている。放課後等デイサービスは、利用者数の目標は達成していないものの、
利用者数、利用時間数は増加している。

令和3年度 令和4年度 令和5年度

成果値の分析・評価 障がい児相談支援は、目標を大きく上回っている。

保育所
訪問支援

実績

成果値の分析・評価 保育所訪問支援は、目標を大きく上回っている。

令和3年度 令和4年度 令和5年度
障がい児
相談支援

実績


